



中国移动通信 CHINA MOBILE 移动信息专家

移动G3

畅享3G智能生活

最火热 英伦风



郑州晚报

A25

“裁判门”搅局伦敦奥运 有多少裁判可以胡来? 裁判抢风头 判罚引关注

伦敦奥运会,哪个团队最抢风头?裁判。哪个代表队争议最多?韩国队。奥运会开赛前3日,出现6次改判,其中韩国独占5席。涉及韩国队的5次争议改判中,韩国队两次大受其益两次损失惨重,一次影响不大,从整体上来看算持平,但从个人角度而言,受损的一方堪称遭遇人生的一场悲剧。除了韩国队,日本队也遇到两次改判,但这两次他们都是极大的受益方,不得不惊叹日本代表团的公关能力。

晚报奥运报道联盟



哭坐一小时 结局无法改

当韩国女子重剑选手申雅兰在铜牌赛中败于中国名将孙玉洁时,她知道一切都结束了。两小时前申雅兰还有机会力夺金牌,如今她只能两手空空地离开现场,眼角还挂着泪痕。之前长达近1小时的静坐抗议和失声痛哭必将永远镌刻在她和观众的心底,而这一切都源于那争议的1秒钟。

当时,申雅兰与卫冕冠军德国名

项目:女子重剑 损失方:韩国 得利方:德国

将海德曼的重剑半决赛已进入决胜阶段,比分显示两人5:5战平,常规时间已基本耗尽,决胜被判占先的申雅兰认为其已获胜,但裁判组经过讨论,将计时器从0调回至1秒,此时海德曼突然发动三次进攻,并发出制胜一击,最后6:5险胜。

遭遇绝杀判罚的申雅兰表示不满,韩国教练认为德国选手三次击剑,一秒早该结束了。韩国击剑队申

诉,裁判组通过回放录像,研究了20多分钟,最终还是维持原判。这期间申雅兰坐在剑道上失声痛哭,其韩国教练则愤怒地就决胜一剑提出异议,并进行上诉。约半个小时后,现场宣布海德曼胜局有效,此时申雅兰再度痛哭,随后瘫坐在剑道上不肯离去。

等拭干眼泪的申雅兰回到重剑个人铜牌赛的赛场,这场比赛已被延迟了近一小时。

本该被淘汰 复活夺银牌

奥运会首日游泳男子400米个人混合泳预赛,朴泰桓在起跳时因脚出现晃动被判起跳犯规取消成绩无缘决赛,而早在2004年雅典奥运会他就曾因跳水问题被判犯

项目:男子游泳 损失方:不好说 得利方:韩国

规无缘决赛,不过本次奥运就是这么不一样。改判并不是什么难事。韩国队申诉成功,朴泰桓重新获得了决赛机会,并获得了银牌。至于这次改判谁损失了,可以说没

有人,也可以说有很多人。有人因为他去决赛而失去了决赛机会,有人因为他拿了第二而降低了名次,失去了奖牌。不过对于孙杨,并没有影响。

改判从未有 日本头一遭

伦敦奥运会首日,柔道赛场出现史无前例的一幕:裁判在宣布一名韩国选手获胜后,在现场观众的嘘声中,改判对手最后胜出。这样的判罚奥运史上从未有过。

在男子66公斤级四分之一决赛中,韩国队的曹准好对阵日本老将海老沼臣。由于两人实力太过接近,最

项目:男子柔道 损失方:韩国 得利方:日本

后在延长期内都不能分出上下,不得不进入举旗判定结果的阶段。柔道比赛共有3名柔道裁判。他们当时一致举了蓝色,即支持蓝方的韩国选手获胜。结果出来后,一部分场上观众发出了嘘声,同时,日本队的教练也表示强烈不满。

当值裁判委员会又马上聚在一

起重新讨论裁定结果。几分钟后,结果出来,裁判们居然改判海老沼臣获胜。

对于这样的结果韩国网民以“裁判狗屎”表达着不满,有韩国媒体报道,当值裁判长出生在日本。而举旗的3名裁判分别来自巴西、乌兹别克斯坦和意大利。

9环改10环 射箭七连冠

与朴泰桓一样幸运的还有韩国女子射箭队。在女子射箭团体决赛中,前两局双方在大雨中战成102平,

项目:女子射箭团体 损失方:中国 得利方:韩国

然而争议就在第三局出现了,第三局韩国队射出的第2箭最开始被判为9环,但在第四局开始前却被改判为10环,

最终中国女子射箭队209:210一环之差连续第3届奥运会摘银,而韩国队则如愿实现女团七连冠。

鹰眼起作用 角球改点球

在奥运会曲棍球中国对阵老对手韩国队的比赛中也出现裁判改判,不过幸运的是争议判罚对比赛结果影响不大。

项目:女子曲棍球 损失方:韩国 得利方:中国

在第53分钟中国队2:0领先时,中国队在韩国队门前连续打门,混战中球飞出界外。最初裁判判短角球,而中国队主帅金

相烈认为应该判点球,技术官员经过鹰眼回放后改判点球,最终李红侠操刀一击中的将比分扩大到3:0。



日本申诉有效果 第四变银牌

项目:体操男团 损失方:英国 乌克兰 得利方:日本

体操男团比赛结束,三个团队在欢呼。中国、英国和乌克兰,看台上,所有的英国观众,包括威廉王子和哈里王子都在欢呼。可是获得第四的日本队不服,他们选择了申诉,结果,当着两位王子的面儿,裁判改判,日本队变成亚军,英国队降格为季军。赛后英国媒体称:日本抢劫了我们的银牌,好在我们还有一块奖牌。

日本队本来是夺冠大热,第四的成绩他们无法接受。比赛刚刚结束之后,日本队代表团的领队就主动找上了裁判员和赛场负责人,他们认为日本名将内村航平最后的鞍马记分有误,要求更改比赛的评分和最终的结果。于是,现场开始了漫长的等待。

当看到日本体操男队的教练在裁判面前挥舞着钞票进行申诉时,让人感到很怪异。最后,申诉的日本体操男队获得了银牌,活生生地把乌克兰到手的奖牌抢走。

再现双重标准,陈一冰丢掉到手的金牌

项目:吊环 损失方:中国 得利方:巴西

一套高质量的动作,最后落地纹丝不动,陈一冰得分15.800。相同难度分,不但动作有瑕疵,落地的时候还有明显一跳,巴西运动员纳巴里特却拿到了15.900分。

此分一出,全场哗然。最后颁奖时,陈一冰获得了全场最热烈的掌声,而当纳巴里特登上冠军领奖台时,我们还听到了一些嘘声。

比赛已经结束,结果无法更改,赛后的陈一冰没有流泪,“其实我心里很痛,但我自己做到了最好,比在北京的时候还要好。”

在赛后谈到对手落地的那一跳时陈一冰说:“按照正常规则,这一跳要被扣掉0.3分。”

不知道裁判是不是没有看到那次小失误,或者只是当做没有看见。

移动G3 畅享3G智能生活

G3 智能手机合约购, 0元入手即享智能生活。G3 智能机视、听、影、音样样出众,快、炫、轻、薄款款倾心。现在起,加入移动合约套餐或合约消费计划,智能手机轻松拥有。

MOTO MT680 智炫风尚 尽由你享

屏幕: 4英寸靓丽电容大屏
像素: 500万像素摄像头+LED补光灯
CPU: 主流强劲1GHZ高速CPU流畅玩转应用
内存容量: 1GROM+512MB RAM, 支持32GB扩展
机身尺寸: 119.5×61.8×10.35mm
其他功能: GPS导航、支持支持TXT、Quick Office
Adobe PDF等办公工具

手机多 升级快

网络好 购机省 应用全

2G/3G网络无缝切换 手机电视及网络高清播放
网络3G手机 网络3G手机 网络3G手机
网络3G手机 网络3G手机 网络3G手机